

## COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Brăești, județul Botoșani

Proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Brăești, județul Botoșani” finanțat de Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Pilonul VI, Componenta C15 – Educație, contract de finanțare nr. 1533DOT/2023.

**NUME BENEFICIAR: UAT COMUNA BRĂEȘTI**

### **Obiectivele proiectului:**

Obiectivul general al proiectului este de a asigura infrastructura și resursele tehnologice necesare pentru unitatile de învățământ din COMUNA BRĂEȘTI, jud. Botoșani, permițând accesul elevilor la tehnologie și de a oferi dotările necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă și în laboratoarele/atelierele școlare.

### **Obiectivele specifice:**

1. OS1. Dotarea a 7 săli de clasă din unitățile de învățământ preuniversitar cu echipamente digitale pentru organizarea învățăturii în mediul virtual din Comuna Brăești, jud. Botoșani;
2. OS2 Dotarea a 9 săli de clasă din unitățile de învățământ preuniversitar cu mobilier și materiale didactice din Comuna Brăești, jud. Botoșani;
3. OS3 Dotarea unei săli de sport din unitățile de învățământ preuniversitar cu mobilier și materiale didactice din Comuna Brăești, jud. Botoșani;

**Valoarea totală a proiectului: 445.450,67 lei – finanțare nerambursabilă PNRR**

**Cod proiect: F-PNRR-Dotari-2023-4299**

**Data de începere proiect: 30.08.2023**

**Data de finalizare proiect: 31.12.2024**

**Date de contact: U.A.T COMUNA BRĂEȘTI**

**Str. Calea Națională, Nr. 41**

**e-mail: primaria@comunabraesti.ro**

**Tel. 0231620023**

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”